
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DAS 

COMISSÕES PERMANENTES PARA A ESCOLHA 

DOS PRESIDENTES. 

Aos 08 (oito) dias do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), precisamente às 18: 

00 (dezoito horas), nas dependências da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, 

cito na Praça José Princi, nº 307 – Centro, Estiveram reunidos os Srs. Vereadores: Neide Oliveira 

Guimarães Saves, Queli Cristina da Silva e Paulo Ricardo Alevi Marinelli, membros da 

Comissão de Justiça e Redação – Srs. Paulo Ricardo Alevi Martinelli, Jesus dos Santos 

Rodrigues e Wilson Francisco de Souza, membros da Comissão de Finanças e Orçamento e 

Neide Oliveira Guimarães Saves, Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Laurenir de Fátima 

Garavelo de Araújo, membros da Comissão de Assuntos Gerais. Em ato contínuo, obedecendo 

o artigo 33º em seu parágrafo primeiro do Regimento Interno desta Câmara Municipal, a 

presente reunião foi Presidida pelo Sr. Jesus dos Santos Rodrigues por ser o Vereador mais idoso 

dentre os presentes. Chegando a um comum acordo dentre os Srs. Vereadores de cada Comissão 

Permanente ficou  formada da mesma maneira do ano legislativo de 2023, sendo assim: 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Neide Oliveira Guimarães Saves (Presidente), 

Queli Cristina da Silva (Relatora) e Paulo Ricardo Alevi Martinelli (Membro) – 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Paulo Ricardo Alevi Martinelli 

(Presidente), Jesus dos Santos Rodrigues (Relator) e Wilson Francisco de Souza (Membro) 

e COMISSÃO DE ASSUNTOS GERAIS: Valdemir Pontes Ferreira Junior (Presidente), 

Neide Oliveira Guimarães Saves (Relatora) e Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo 

(Membro). A suplência das Comissões ficaram da seguinte maneira: COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO: Edvaldo Fechio, Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco 

de Souza – COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Edvaldo Fechio, Queli Cristina da 

Silva e Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo e COMISSÃO DE ASSUNTOS GERAIS: Jesus 

dos Santos Rodrigues, Wilson Francisco de Souza e Queli Cristina da silva. Nada mais havendo 

a tratar o Sr. Jesus dos Santos Rodrigues, Presidente da Presente reunião deu por encerrado os 

trabalhos. Câmara Municipal de Macedônia, 08 de fevereiro de 2024. 
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